

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ИНСПЕКТОР ГИБДД ОКАЗАЛСЯ НЕПОДКУПНЫМ

В понедельник суд города Новокуйбышевска приговорил жителя Самары Анатолия Захарова к 4,5 годам лишения свободы в колонии общего режима за попытку дать взятку инспектору ГИБДД.

Захаров был задержан еще в июле прошлого года. Его автомобиль остановил сотрудник дорожно-патрульной службы Новокуйбышевского отдела внутренних дел, заметивший, что водитель находится в состоянии наркотического опьянения.

Инспектор предложил водителю пройти освидетельствование в наркологическом диспансере, однако Захаров попросил инспектора обойтись без освидетельствования и предложил взятку в виде мобильного телефона Siemens ME-45. После этого Захаров был сразу же задержан сотрудником ГИБДД.

Суд Новокуйбышевска признал Анатолия Захарова виновным по ч.2 ст.291 УК РФ («дача взятки должностному лицу»).

"АВАРИЙНАЯ" ПОСАДКА САМОЛЕТА

Направлявшийся из столицы Гамбии Банджула в столицу Перу Лиму, пассажирский самолет, на борту которого находилось 300 человек, запросил вынужденную посадку в городе Пиуре, мотивировав это серьезными неполадками и нехваткой топлива.

Наземные службы срочно подготовили резервную полосу и подогнали технику и машины скорой помощи.

Когда самолет благополучно приземлился, власти обнаружили, что запрос о помощи на самом деле являлся выходкой гамбийских футбольных фанатов. Они боялись опоздать на футбольный матч, который должен был пройти в Пиуре, и поэтому упростили пилота подать сигнал бедствия.

После разбирательств гамбийцам все же разрешили поехать на матч. Сборная Гамбии выиграла его со счетом 3:1.

По сообщениям информантента.

СИЛЬНЫЕ ЛЮДИ

Солнце в твоей душе

Участники областного культурно-спортивного слета "Золотая осень" — люди с ограниченными возможностями.

Более трехсот человек съехались в центр социальной профилактики и реабилитации "Березка", что в Свердловском районе. Каждый желающий мог попробовать свои силы, ловкость и меткость в играх с мячом, в прыжках, отжимании гири, метании дротиков, шашках.

Если душа требует творческого полета, пожалуйста — конкурс певцов, музыкантов, чтецов. Удивила выставка прикладного творчества. Чего ж только люди не придумывают! Здесь были резные деревянные шедевры, экзотические букеты из бисера, художественная фотография, картины из соломики, камня, листьев, плетение, вязание, вышивание.

Мое внимание привлекли графические работы: лес, река, цветы, портрет прелестной девушки с печальным взглядом. Недосказанность линий и слов. Юрий Петрович Воробьев из Ливен всегда с удовольствием рисовал. И до того несчастного случая,



после которого он стал инвалидом первой группы, и потом, когда уже учился в университете народного творчества. А вот стихи стал писать лет десять назад. Уже и сборник вышел:

И любить довелось, и страдать, На душе и огонь, и прохлада. Мне хотелось Вам все рассказать, Но Вы тихо сказали: "Не надо!"

Юрий обладает удивительной способностью — радоваться мелочам.

Как-то прочел любопытное высказывание: "Пока мы были недолгой жизнью, она прошла", — улыбнулся Юрий. — К сожалению, иногда мы поздно понимаем, что хорошо бы уметь довольствоваться малым. Из окна моей пятиэтажки в Лив-



Фото Андрея САСИНА.

нах виден такой же скучный дом, а здесь под окном склонилась береза — это счастье.

На слете я встретила с настоящей чемпионкой России по стрельбе из классического лука Натальей Александровной Федорищевой. На мой вопрос, что за несчастный случай с вами произошел, она лишь расмеялась: "Да разве это несчастье?"

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

СПОРТ

Могли забить гораздо больше

В минувшую субботу футболисты "Орла" провели очередную матч первенства России среди команд первой лиги. Орловцы принесли одного из аутсайдеров турнира — саратовский "Сокол".

Преимущество нашей команды на протяжении всего матча не вызвало сомнений. Хозяйка много атаковала, создала себе столько шансов для взятия ворот соперника, что игроки хвятили бы с лихвой. Однако забить гол "орлы" сумели лишь в начале второго тайма: Евгений Ландырев головой с близкой дистанции завершил усилия Берко и Шелеста.

Однако стоило нашим футболистам взять после гола небольшой отдых, как они были наказаны. Павлов блеснул индивидуальным мастерством и оставил не у дел заскучавшего было вратаря "Орла" Лавренцова.

Хозяйка подарила в этой встрече 16 угловых. Количество рано или поздно должно было перейти в качество, и это произошло на 79-й минуте. После навеса Шелеста Виктор Берко блестящим обводившим ударом принес своей команде победу — 2:1.

"Орел" занимает сейчас десятое место в турнирной таблице, и сегодня на своем поле будет принимать своего ближайшего преследователя — астраханский "Волгарь-Газпром". Начало матча в 17 часов.

А. ТЮХОВ.

«Орловские версты»

Солнечная, но не жаркая погода сопутствовала легкоатлетам, собравшимся в Медведковском лесу в минувшую субботу. Здесь состоялся десятый по счету соревнования по бегу "Орловские версты" на призы губернатора области Е.С. Стрелева.

Более трехсот спортсменов боролись за награды в забегах на одну, три версты (соответственно — 1,07 и 3,2 км) и старинную русскую милю (7,47 км).

В командном зачете лучший результат показали легкоатлеты нашей области. Второе место заняла команда Курской, третье — Брянской областей.

В соревновании сборных команд районов Орловщины первое место заняли спортсмены Орловского района, вторыми были ливенцы, третьими — легкоатлеты Новодевянского района.

К. ТАЛЬВИК.

КОНКУРСЫ

Построим город мечты!

В муниципальной школе № 13 города Орла завершился конкурс, проходивший среди учеников младших классов. Назывался он "Дом твоей мечты". Конкурс был организован потребительским ипотечным кооперативом "Строим вместе". Участвовали в нём около 400 мальчишек и девочек.

На протяжении двух недель, пока шёл конкурс, ребята смастерили сотни поделок, макетов домов, нарисовали множе-

ство рисунков. А команда футболистов из первого "Г" даже построила целый "Городок мечтателей" в миниатюре.



Фото Андрея САСИНА.

После приветственного выступления звучала школа Светланы Ивановны Скурибиной на сцену вышел спонсор праздника — председатель кооператива В.В. Лабузов. Он поблагодарил ребят за то, что они с таким воодушевлением участвовали в конкурсе. А когда Владимир Викторович пообщался с ребятами, то в строительстве спортивной площадки, зал взорвался аплодисментами.



Всего 160 призов было вручено ребятам. Это фотоаппараты и органайзеры, флористы и фотоальбомы, а фут-

больная команда получила в подарок новенький кожаный мяч.

Ольга ЕГОРОВА.

Сколько библиотек, книжных магазинов, типографий насчитывалось в Орловской губернии? Кому они принадлежали, когда были открыты, в каких публикациях и архивных источниках упоминаются? Теперь на эти и многие другие вопросы получить ответы стало значительно легче. 186-е заседание клуба "Орловский библиофил" было посвящено презентации вышедшей в издательстве А. Воробьева книги Ю.В. Жуковой "Книжное дело Орловской губернии: конец XVIII — начало XX вв."

ПРЕЗЕНТАЦИИ

Россия была читающей страной

Недавний молодой специалист, а ныне ученый секретарь областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина Юлия Вячеславовна Жукова скрупулезно подсчитала: таковых заведений до революции у нас было 663 (и это если не считать библиотек учебных заведений). Принадлежали они не только государству и земству, но и помещикам, учителям, порой даже крестьянам. Россия, несмотря на неграмотность значительной части населения, была страной читающей. Доказательством тому — документальные свидетельства о сельских библиотеках во всех уездах.

Выступившие на презентации директор библиотеки В.В. Бубнов, профессор ОГИИК Т.Д. Крылова, директор госархива области О.М. Трохина, председатель клуба "Орловский библиофил" В.Г. Сидоров, историк А.Ю. Саран и другие поздравили автора с удачным завершением большого, кропотливого труда — подобного справочника нет еще ни в одном регионе России (средства на издание выделили библиотека им. И.А. Бунина и областное управление культуры и искусств). Книга отличается полнотой сведений, удобством пользования, в ней приведена масса фактов, никогда прежде не публиковавшихся. На Московском международной книжной ярмарке ведущие библиотеки столицы уже приобрели по несколько экземпляров "Книжного дела Орловской губернии". И потому главных пожеланий было два: переиздать справочник увеличенным тиражом, а автору — продолжить исторические изыскания, тем более что совсем недавно Ю.В. Жукова защитила кандидатскую диссертацию и стала первым кандидатом наук среди сотрудников областной библиотеки.

Алексей КОНДРАТЕНКО.



Фото Андрея САСИНА.



КРИМИНАЛ

Орловская милиция уже несколько месяцев проводит оперативно-профилактическую операцию "Урожай-2005". За это время выявлено несколько десятков преступлений в сфере агропромышленного комплекса: кражи зерна, сельхозтехники, запчастей и горюче-смазочных материалов.

Так, в Шаблыкинском районе один из местных жителей похитил дизельное топливо на сумму около тысячи рублей, слив его из баков трактора К-701. В Новодевяновском районе механик ООО "Хомутово-свекла" с поля у сена Глебово украл восемь тюков сена. В Ливенском районе с комбайна "Дон-1500", стоявшего рядом с зернотоком, исчезли две аккумуляторные батареи. Двое жителей села Барково, проникнув в помещение склада, украл стартер и привод с трактора МТЗ-80.

Случились и более серьезные преступления. В Должанском районе украден трактор в отделе "Мир" — при том, что здание охранялось сторожем. Причиной многих нарушений стала халатность со стороны руководителей хозяйств. Вышеено Опышаное украл с поля прицепную сельхозмашину стоимостью более 200 тысяч рублей. Сельскохозяйственную технику похищали в Глазуновском районе — местный житель украл борону с машинного двора ХП "Вторая пятилетка", в Знаменском районе — водитель, участвующий в уборочной кампании, украл почти две с половиной тонны зерна, в Ливенском районе — руководитель филиала ЗАО "Орловский лидер" мошенническим путем (с использованием своего служебного положения) совершил хищение денежных средств на сумму около 13 тысяч рублей. Кроме этих преступлений выявлены и

Итоги операции «Урожай-2005»

другие случаи кражи, мошенничества и незаконного предпринимательства. Анализ преступлений показывает, что в большинстве случаев совершено краж способствовало отсутствие на складах и других объектах хранения сторожевой охраны или ее бездействие.

Следованы, а руководителям дорожных и коммунальных организаций выданы предписания по устранению выявленных недостатков. Всего же обследовано около четырех тысяч километров автодорог и улиц. Сотрудники Госавтоинспекции провели более 200 профилактических бесед с водителями сельхозпредприятий. К административной ответственности привлечено около 12 тысяч водителей. Причем почти 500 — за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В целях выявления лиц, находящихся в розыске, в райотделах области проводились проверки граждан, прибывших на сезонные работы. В середине августа сотрудниками Сосковского РОВД был задержан гражданин Республики Беларусь. Он находился в международном розыске за кражу и скрывался у родственников в селе Сосково. Сотрудниками паспортно-визовой службы составлено более 200 административных протоколов за нарушение режима пребывания иностранных граждан в России и осуществление ими незаконной трудовой деятельности.

Сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями и управления по налоговым преступлениям выявлены факты криминального использования средств, выделенных на поддержку и развитие агропромышленного комплекса. В числе выявленных экономических преступлений — даже преднамеренное банкротство.

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ объявляет набор на 8-месячные подготовительные платные курсы. Занятия проводятся на высоком профессиональном уровне по программам вступительных экзаменов. Занятия проходят по воскресеньям в здании института. Информацию о специальностях и правила приема можно получить по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, 12. Телефон 43-44-77.

Управление Федеральной регистрационной службы по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

- 1. Главного специалиста отдела ведомственного контроля и служебных проверок (высшее юридическое образование, стаж работы по специальности—3 года).
2. Главного специалиста отдела правового обеспечения и судебной защиты (высшее юридическое образование, стаж работы по специальности—3 года).
3. Главного специалиста отдела информатизации и программного обеспечения (высшее юридическое образование, стаж работы по специальности—3 года).
4. Главного специалиста Колленинского отдела (высшее юридическое образование, стаж работы по специальности—3 года).
5. Ведущего специалиста отдела материально-технического обеспечения (высшее инженерно-строительное образование, стаж работы по специальности—3 года).
6. Ведущего специалиста отдела контроля и надзора в сфере адвокатуры и нотариата (высшее юридическое образование, стаж работы по специальности—3 года).
Для участия в конкурсе необходимо представить документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Срок действия объявления — 30 дней с момента опубликования.
По всем вопросам организации конкурса обращаться по тел. 43-55-54.

Служба «Дежурный репортер» (тел. 76-35-50) Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

LAКОРАСНОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ. ЛИНОЛЕУМ КОВРОВОЕ ПОКРЫТИЕ КОВРЫ. СЕЗОННЫЕ СКИДКИ! ДСП, ДВП, РУБЕРОИД, ШИФЕР. ЦЕМЕНТ М500 — за мешок 50 кг сырье 1,7 м — 151 руб. 32 коп., 3,4 м — 148 руб. 20 коп. МЕБЕЛЬ ДАЧНАЯ, ТЕЛЕЖКИ, ШЛАНГИ, ТАЧКИ САДОВЫЕ. ЕМКОСТИ для воды и канализационные. БАССЕЙНЫ. КАРБИД — свыше 25 барабанов — 1 кг = 24 руб. 80 коп. СПЕЦЦЕНА!!! ГИПСОКАРТОН огнестойкий, влагостойкий. Элементы пола Крепж, смеси ГИПСОВОЛОКНО СПЕЦЦЕНА!!! МОЙКИ стальные ФАСАДЫ МЕБЕЛЬНЫЕ СТОЛЕШНИЦЫ. ВСЕ ВИДЫ КРЕПЕЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ (оптом и в розницу) СТЕКЛО оконное (резка в размер), СТЕКЛОБЛОКИ ДВЕРИ И ОКНА ИЗ ПВХ, ЖАЛЮЗИИ, 47-78-98

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"». Редактор номера Татьяна ПАВЛОВА. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНАКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономика — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; реклама — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@tekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки. Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография "Труд"», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Из первых рук», «Поздняя», «Поздняя первая ласточка», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.